

与你聊天

双休日多云为主 较适合出行

□记者 罗湘波

昨天的太阳很慷慨，干净的蓝天下，明晃晃的阳光照得人有些睁不开眼。昨天的市区最高气温达到人体很舒适的26.2℃，空气质量也达到了优。

也许有感于这样的好天气，昨天宁波一家上市公司老总在朋友圈发的一则面向北上广招聘高管的广告后面，不忘加一句诱人的话：宁波，这里空气和环境都很好。

今天多云到阴局部地区会有些小阵雨，市区最高气温23℃，最低气温14℃，东南风3级。

看到今天这样的天气，是不是对即将到来的双休日有所期待？市气象台预报说，这个双休日仍以多云天气为主，并且没有冷空气的滋扰，气温也变化不大。打算双休日出行的，得赶紧计划起来了。

据市气象台预报，周六多云到晴，市区最高气温26℃，最低气温14℃，东北风3级；周日也是多云天气，夜里转阴有阵雨。

“日间暖、早晚凉”，这是春天的气候特点。最近每天的温差都在10℃左右，即便中午可以穿短袖，但早晚的时候外套还是少不了的。

微提醒

疟疾高发季要防蚊子叮咬

4月26日是第8个“全国疟疾日”。昨日市疾控中心发布消息称，我市每年都有疟疾病例发现，且输入性恶性疟疾病例呈现增多趋势。

从5月份开始，疟疾将进入高发季节。市疾控中心提醒，预防疟疾的最有效办法是防止被蚊子叮咬，为了防止输入性传染源引起本地传播，市民要

注意防蚊灭蚊。要搞好环境卫生，排除积水，减少蚊子孳生地。尽量避免在蚊虫活动高峰期(黄昏、夜晚)到户外活动，如必须在户外作业，尽量穿长袖的衣服和长裤，皮肤暴露处可涂抹驱蚊剂。睡前可以在卧室喷洒杀虫剂或点蚊香，睡觉时使用蚊帐，房屋安装纱门、纱窗。 林诗舟 陶毓敏

儿童接种疫苗可刷近亲医保卡

明天是第30个全国儿童预防接种日，今年的宣传主题是“预防接种——孩子的权利，社会的责任”。昨天记者从宁波市疾控部门了解到，目前全市免疫规划疫苗的接种率保持在95%以上。

根据新的医保规定，职工医保个人账户历年结余资金支付疫苗品种在原支付肺炎、流感、乙肝和狂犬病四种疫苗范围基础上，新增脊髓灰质炎灭

活疫苗(IPV)和水痘疫苗，供参保职工本人、近亲属或配偶使用。使用时，可以直接在医院实时刷卡结算，并取消了支付次数限制。

外来务工人员子女接种也有好消息，宁波市儿童预防接种信息管理系统和多个省互通后，信息系统将详细记录需接种儿童的预防接种情况，实现“本地建卡异地接种”。 林诗舟 陶毓敏

明天起晴江岸樟溪河沿线暂停烧烤

随着春天的到来，每周末涌向鄞江镇晴江岸樟溪河沿线烧烤的市民越来越多，使得该区域不堪重负，昨天记者从鄞江镇政府获悉，从25日开始，樟溪河沿线将暂停烧烤活动。

最近几周来，去鄞江镇晴江岸烧烤的市民都保持在上千人。烧烤客的增多，使当地的生态环境受到了一定的影响，每天都要产生大量的白色垃圾，已远远超出景区的承受力。

昨天下午，鄞江镇政府相关负责人说：“出于对环境保护的考虑，将从25日起暂停开放晴江岸樟溪河沿线烧烤活动，今后是否重新开放，将视规划和该片区实际情况而定。”

边城雨 石婉玲 管光金

双休日多名专家在明州医院门诊

25日、26日两天，宁波各大医院的多名专家将在浙江大学明州医院门诊：25日上午，市一院五官科主任医师张建华、肾内科主任医师陈丕平、市二院胃肠外科主任医师陈平、市妇儿医

院小儿骨科主任医师王松克；26日上午，市中医院风湿免疫科主任医师洪淦、市一院五官科主任医师张立涛、市二院呼吸内科主任医师赵伟和。 董程红

微发布

今天至下周一铁路将增开6趟列车

这个双休日，铁路密集增开6趟列车，旨在缓解杭甬高铁、沪杭高铁和甬台温铁路周末猛增的客流需求。

据介绍，这6趟列车是：4月24日、26日，上海虹桥至温州南加开D9575次；4月24日、26日，温州南至上海虹桥加开D9576次；4月24日、26日，上海虹桥至温州南加开D5581次；4月25日、27日，温州南至上海虹桥加开D9578次；4月24日，上海虹桥至宁波加开G9501次；4月24日，宁波至上海虹桥

加开G9502次。上述列车有的是宁波始发、终到，有的是停靠宁波。

铁路宁波站相关负责人说，双休日期间，沪宁、沪杭、杭长、杭甬、甬台温等铁路沿线旅游景区车站短途旅游客流较高，此次增开列车，是为了满足短途旅游客流需求。

记者昨天查询了一下，24日12时到18时，宁波到上海20趟车中，只有8趟车有座票，到温州南的27趟车中，只有10趟有座票。 吴明京



机场快速干道永达路连接线(夏禹路)工程隧道贯通

昨日，机场快速干道永达路连接线(夏禹路)工程隧道主体结构全线贯通。据介绍，这条线路开通后，从南站到机场将更加快捷。该工程隧道入口在原南郊水厂，出口跨过丽园路直接上机场高架，隧道主体结构全长1364米，通车后过隧道只需两三分钟时间。图为铁路宁波站附近的隧道入口。

谢昭艳 陈晓艳 唐严 摄

20日起工商业电价每度下调0.84分

4月20日起，浙江省物价局调整电价，全省燃煤电厂上网电价每千瓦时降低1.27分，除中小化肥企业生产用电外的工商业用电价格，每千瓦时降低0.84分，居民生活用电和农业生产用电价格不作调整。

此次电价调整与百姓的关系相对较小。燃煤发电上网电价，是指发电厂卖电给电网的电价，这个价格也就是电网购电的价格。工商业用电价格则和广大工商企业有关，比如商场、超市、加工制造、装备物流等行业。

按照宁波去年工商业用电约402亿千瓦时，电价下调0.84分来算，可为宁波企业节省约3.38亿元电费开支。

此次工商业电价下调，下调是主流，但也有部分行业、区域电价没有下调反而上涨。《浙江省物价局关于电价调整有关事项的通知》中明确表示，中小化肥用电价格优惠分两步取消，本次中小化肥用电价格每千瓦时提高9.16分；自2016年4月20日起，中小化肥用电价格优惠全部取消，执行相同用电类别的工商业用电价格。 吴明京 周科娜

“阅读沙龙”周日开讲声乐公益课

4月26日下午2时，浙江省合唱协会副秘书长、宁波市合唱协会副主席李鄞华将做客宁波大学园区图书馆“阅读沙龙”，为读者带来一堂精彩的

声乐公益课。感兴趣的市民届时可直接前往宁波大学园区图书馆一楼音乐厅体验。

金晓 傅卫平

今日特惠

5.1出游，跟团出行更安心

- 五一，运通旅游周边短途游精选汇总：
 - 1、桐庐瑶琳仙境一日，88元
 - 2、富阳龙门古镇一日，158元
 - 3、富阳富春桃源一日，188元
 - 4、上海长风海洋世界一日，248元
 - 5、湖州图影湿地公园、南浔二日，408元
 - 6、南京中山陵、总统府二日，458元
 - 7、南京扬州瘦西湖二日，508元
 - 8、苏州枫桥、无锡灵山大佛二日，638元
 - 9、南京瞻园、苏州寒山寺、无锡灵山大佛三日，798元
 - 10、丽水缙云仙都、景宁畲族三日，898元
- 运通旅游报名热线：87651111
 运通旅游QQ群：411030887
 报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
 运通我去旅游网：www.57676.com
 旅游许可证：L-ZJ-CJ00079

浦发银行 SPDBANK 轻松理财 icburo banking 新思维·心服务

浦发银行“一卡多户” 实现A股“一人多户”

浦发银行“天天盈1号”让A股账户空闲资金“动”起来~

- 白天炒股，晚上添利
- 操作便捷，申赎灵活
- 收益可观，流动性高

当前年化收益率 **4.6%**

您还在为让闲置账户的闲置资金躺在活期里过账吗？
 我是想炒股，更想行动啦，想好了就快点行动吧~
 资金不闲置，我要天天赚！

浦发证券 三方存管优势

开户便捷：浦发网银、手机银行、电话银行激活即可
 支持一卡多账户签约：可关联客户名下多家券商账户
 预约转账：预约银证转账，并可循环自动发起

风险提示：理财有风险，投资需谨慎。 24小时咨询电话：95528